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Bilogioa- rostiny i grzyby

Podstawy z bilogii

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jedyna komoérka bez jadra komérkowego u cztowieka:
o A - erytrocyt
o B - leukocyt
o C - trombocyt
o D - granulocyt

2. To samo pochodzenie narzagdow u ro$lin to :
o A - analogia
o B - homologia
o C - radykula
o D-glon

3. Odzywiajg sie martwg materig organicznag:
o A - podstawczaki
o B - pasozyty
o C - saprobionty
o D - mikoryza

4. Luzno utkane, zbite, zwarte to rodzaje strzepka:
o A-grzyba
o B - workowca
o C - grochu
o D - Pinus silvestris

5. Ktéra grupa pojec zawiera stowo nie zwigzane z ro$linami?:
o A - plumula, radykula, owocolistek, okienko

o B - nagozalgzkowe, komoérka generatywna, mikrospory, precik

o C - fagiewka pytkowa, szyjka, morula, samozapylenie

o D - woreczek pytkowy, znamie stupka, komérka Scienna, przedpratnosé
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6. Czego sg to ksztatty(sercowate, nerkowate, jajowate):
o A - narzgddw ssakow
o B - blaszek lisciowych
o C - korzeni
o D - tkanek roslinnych

7. Wigzka przewodzaca to:
o A -drewno ityko
o B - skérka i aparat szparkowy
o C - miekisz gagbczasty i skérka
o D -tyko i skorka

8. Lodyge wzniesiong ma :
o A - ziemniak
o B -trawa
o G - papro¢
o D - tulipan

9. Czy wszystkie liScie przeprowadzajq fotosynteze:
o A - Nie
o B-Tak
o C - Zalezy od roSliny
o D - Jezeli wspétrzyjg z innymi ro$lnami to tak

10. Owocolistek to budowa kwiatostanu:
o A - meskiego
o B - zenskiego
o C - obojnakow
o D - obu kwiatostanéw
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